В Москве состоялась премьера романтической комедии «Олень»
Вчера в столичном кинотеатре «Каро Sky Авиапарк» состоялась премьера романтической комедии «Олень» производства кинокомпании «Централ Партнершип» (входит в «Газпром-Медиа Холдинг»), Продюсерского Центра «ГОРАД» и телеканала «ТНТ».
Это история об Андрее, дамском угоднике, который привык использовать женщин. Его жизнь неожиданно меняется после встречи с неординарной девушкой Настей, с которой он проводит случайную ночь. Она оказывается внучкой настоящей ведьмы. Бабуля Насти решает проучить негодяя, который, по ее мнению, обидел внучку, и награждает ловеласа рогами. Единственный способ для Андрея избавиться от этого ветвистого украшения – настоящая, взаимная любовь…
Первым зрителям фильм представили режиссер Михаил Соловьев, продюсеры Екатерина Гордецкая и Андрей Радько, актеры Кузьма Сапрыкин, Ольга Веникова, Даниил Вахрушев, Дмитрий Хрусталев, Вячеслав Морозов и съемочная группа картины. 

«Мы делали кино о любви. О том, как иногда судьба может пошутить над нами, чтобы познакомить и сблизить двух, как кажется, очень далеких друг от друга людей. И сделать это красиво и непринужденно. С тем самым вселенским юмором» - Екатерина Гордецкая, продюсер фильма «Олень».

«Фильм был задуман более 10 лет назад, но мы никак не могли понять, кто способен сыграть главную роль. Нужен был талантливый актер, который обладал бы сильной самоиронией. И когда на кастинге появился Кузьма Сапрыкин мы поняли, что наконец нашли главного героя» - Андрей Радько, продюсер фильма «Олень».
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Гостями премьеры стали: Анастасия Уколова, Катрин Асси, Егор Климович, Яна Беляева и другие.
Фотографии с премьеры доступны по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/DKotkNKm9_D8vg 
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Трейлер можно скачать по ссылке: https://disk.yandex.ru/i/53bHjWMTu0c3Mg 
Или взять с нашего канала на YouTube: https://youtu.be/h83IcgkpHRc 
И RUTUBE: https://rutube.ru/video/3edc2a10bf71925f31091117731e4939/ 
Постер доступен по ссылке: https://disk.yandex.ru/i/cxa1Bn1uIFJOPA 
Фотографии со съемок доступны по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/Paaze4jMLZOwMg   
Романтическая комедия «Олень» во всех кинотеатрах с 15 мая. Дистрибьютор – «Централ Партнершип» (входит в Газпром-Медиа Холдинг).
***
ОЛЕНЬ
Россия, 2025
Производство: «Централ Партнершип», Продюсерский центр «ГОРАД», телеканал «ТНТ»
Жанр: романтическая комедия
Режиссер-постановщик: Михаил Соловьев
Автор сценария: Максим Кучин
Продюсеры: Вадим Верещагин, Екатерина Гордецкая, Андрей Радько, Тина Канделаки, Аркадий Водахов, Марина Разумовская, Борис Ханчалян 
Креативные продюсеры: Максим Кучин, Александр Вялых
Оператор-постановщик: Александр Чаплинский
Художник-постановщик: Андрей Мучко
В ролях: Кузьма Сапрыкин, Ольга Веникова, Даниил Вахрушев, Виктор Васильев, Екатерина Волкова, Михаил Горевой, Эра Зиганшина и др.
Возрастное ограничение: 16+
Дистрибьютор: «Централ Партнершип» 
Релиз: 15 мая

Синопсис 
Женщины обожают Андрея, а он любит их… использовать. Его жизнь неожиданно меняется после встречи с неординарной девушкой Настей, с которой он проводит случайную ночь.  Она оказывается внучкой настоящей ведьмы. Бабуля Насти решает проучить Андрея, который, по ее мнению, обидел внучку, и награждает ловеласа рогами. Единственный способ для Андрея избавиться от этого ветвистого украшения – настоящая, взаимная любовь.              
Настя берется помочь Андрею и приступает к его полному перевоспитанию, чтобы он смог по-новому взглянуть на девушек и обрести «ту самую». Но ни одна из кандидаток не способна пробудить в «рогоносце» глубокие чувства и разрушить проклятие… Возможно, он просто не замечает очевидное?
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